Pe3b0oHape3Ho!l MHCTPYMEHT B
VOLKEL

VOLKEL (FepmaHus) - BcempHast KOMNETEHLIS B MHCTPYMeHTaX AN Hape3aHuA pe3b0bl. basupyscb Ha
95-n1eTHeM OMbiTe U3roTOBAEHNA MeTannopexyLuero MHCTpymeHTa, komnanua VOLKEL ctana B HacToAwwee
BPeM#A OZHUM 13 U3BECTHBIX YCTELUHbIX IPOM3BOANUTENEN pe3bO0HAPe3HOT0 MHCTPYMEHTa.

4 BaxHbiIx acnekta VOLKEL,
KOTOpble AeNaloT KOMNaHMIO YCNeLHON:

Cneuvnanuszauyua
VOLKEL KoHLieHTpUpYeTCA Ha TOM, UTO yMeeT AenaTb MPEBOCKOAHO - MHCTPYMEHTbI 1A Hape3aHus pe3bObl.

KauectBo
Mb! rapaHTUpyeM Hen3meHHOe, OTNMYHOE MPOMBILLIEHHOE KauecTBO.

Llena
Mb! npegnaraem Ha accopTUMEHT BbIMYCKaeMOil MPOAYKLIAM JTYYLLIYHO LiEHY.

CepBuc

Mb! rapaHTUpyeM BO3MOXKHOCTb NOCTaBKI Gonee uem 99% 3akasa cpasy (o cknaja

(6bIT M3A€NMI OpraHN30BaH MCKIIOYNTENBHO C LieHTPanbHOro cknaga B Pemwueiige (fepmanua). Takum obpasom
obecneyrBaeTcA KauecTBo TOBapa 1 UTO He MeHee BaX<HO, KauecTBO MOCTaBOK.

AccopTimeHT n3genuii - 6onee 7000 pasHbix HaMeHOBaHMIA NOUTY BCeX MeXAyHAPOAHbIX GOpM pe3bObl.

<l <] <) [«




25 MeTtunkn VOLKEL

MeTunku pyyHble
MeTpunyeckas pesb6a

273

DIN 352

mamepuan: HSS-G
npumeHeHue: 0719 MAMepuasnos ¢ nNpedesomM Npoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

u3zeomosJieH 8 coomeemcmeuu co cmaHaameM

Komnsiekm u3 3-x npeamemos

MeTumK pyyHoi meTpuyeckas pesbba (M)

HSSE

10027302 32 2.1 M 1x0.25
10027304 32 2.1 M 1.1x0.25
10027306 32 2.1 M 1.2x0.25
10027308 32 2.1 M 1.4x0.3
10027310 32 2.1 M 1.6x0.35
10027312 32 2.1 M 1.7x0.35
10027314 32 2.1 M 1.8x0.35
10027316 36 2.1 M 2x0.4
10027318 36 2.1 M 2.2x0.45
10027320 36 2.1 M 2.3x0.4
10027322 40 2.1 M 2.5x0.45
10027324 40 2.1 M 2.6x0.45
10027326 40 2.7 M 3x0.5
10027328 45 3.0 M 3.5x0.6
10027330 45 34 M 4x0.7
10027332 50 4.9 M 4.5x0.75
10027334 50 4.9 M 5x0.8
10027336 50 4.9 M 5.5x0.9
10027338 50 4.9 M6x1.0
10027340 50 4.9 M7x1.0
10027342 56 4.9 M 8x1.25
10027344 63 55 M 9x1.25
10027346 70 5.5 M10x1.5
10027348 70 6.2 M11x1.5
10027350 75 7.0 M 12x1.75
10027354 80 9.0 M 14x2.0
10027356 80 9.0 M 15x2.0
10027358 80 9.0 M 16x2.0
10027362 95 11.0 M 18x2.5
10027366 95 12.0 M 20x2.5
10027370 100 14.5 M 22x2.5
10027374 110 14.5 M 24x3.0
10027376 110 16.0 M27x3.0
10027378 125 18.0 M30x3.5
10027382 125 20.0 M 36x3.5
10027384 150 22.0 M 39x4.0
10027386 150 24.0 M 42x4.5
10027388 150 24.0 M 45x4.5
10027390 160 29.0 M 48x5.0
10027392 180 29.0 M 52x5.0
10027394 200 35.0 M 56x5.5
10027396 200 35.0 M 60x5.5
10027398 220 39.0 M 64x6.0
10027399 220 39.0 M 68x6.0
573

MeTuuk pyuHoit meTpuueckas pesbba (M),
komnnekT 13 3-x npeagmetos DIN 352, npaBsbii

PasmepHblii pag

M3x0.5 - M52x5.0

454

270

MeTumk pyyHon meTpuyeckas pesbba (M),
komnnekT u3 3-x npegmetos DIN 352, neBbin
HSS-G

PasmepHbii pag
M3x0.5 - M52x5.0

MeTunk pyyHoi MmeTpuyeckan pesbba (men-
Kuia war, Mf), komnnekT 3 2-x npegmetos DIN
2181, npasbinn HSS-G
PasmepHbii pag
M2.5x0.35 - M110x4.0

MeTuuK pyuHoii MeTpuueckas pesbba (men-
Kuia war, Mf), komnnekT 13 2-x npegmetos DIN
2181, npasbiii HSSE

PasmepHbin pag

M6x0.75 — M24x1.5

MeTunk pyuHoit MeTpuyeckas pesbba (men-
Kui war, Mf), komnnekt n3 2-x npegmetos DIN
2181, neBbin HSS-G

PasmepHbIii pag

M6x0.75 - M30x2.0

MeTumnku pyyHbie
yHu¢$uuMpoBaHHasA pesbba

MeTumnk pyyHon yHneuumposaHHas pesbba
(UNQ)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0719 Mamepuanos ¢ npedesom Npoy-
Hocmu

00 900 H/MMm?*(HSS)

M320mosnieH 8 coomsemcmeauu co cmaHoapmom
DIN 352

PasmepHbiii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

MeTumk pyyHon yHuouumposaHHas pesbba
(UNC), komnnekr u3 3-x npeameTos DIN 2181
nesas HSS-G

PasmepHbin pag
1/4"x20 - 1"x8

MeTunk pyuHoit yHudunumpoBaHHas pesbba
(menkasn,UNF), komnnekT u3 2-x npegmeTtos DIN
352, npasbin HSS-G

PasmepHbIii pag

1/4"x28 - 1.1/2"x12

MeTunk pyuHoit yHudrUmMpoBaHHana pesbba
(menkas,UNF), komnnekt u3 2-x npeametos DIN
2181, neBas HSS-G
PasmepHbii pag
1/4"x28 - 1"x12

MeTuunKu pyuHble Tpy6GHas pe3bba

MeTumk pyyHon Tpy6Has pe3bba

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0711 Mamepuasnos ¢ npedesIoM NpPoy-
Hocmu 00 900 H/mMm?*(HSS)

U320mosnieH 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom
DIN5157

.

PasmepHbiii paa
G1/8"x28 - G4"x11

MeTuuk pyyHoii Tpy6Has pesbba (G), kom-
nnekt n3 2-x npegmetos DIN 5157, npasbin
HSSE

PasmepHbiii pag
G1/8"x28 - G1"x11

MeTunk pyyHoii Tpy6Has pesbba (G), kom-
nnekT u3 2-x npegmetoB DIN 5157, neBbii
HSS-G

Pa3mepHblii pag
G1/8"x28 - G2"x11

257

MeTuuK pyyHoii aneKTpoapmaTypHas pesbba
(PG), komnnekT 13 2-x npeameTos DIN 40432,
npasbin HSS-G

PasmepHbIi pag

7x20 - 48x16

MeTumnkn 6puTaHcKas pesbba

MeTuuk pyyHon 6putaHckas pesbba (BSW)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 019 MAMepuasnos ¢ NpedesomM NPoy-
Hocmu 00 900 H/mMm?3(HSS)

M320moesieH 8 coomgemcmauu co cmaHoapmom
DIN 352

PasmepHbIli pag
1/16"x60 - 3"x3.1/2

MeTunk pyyHoii 6puTaHcKasa pesbba (BSW),
KkomnnekT u3 3-x npegmetos DIN 352, neBbin
HSS-G

PasmepHbIli pag

1/8"x40 - 1"x8

227

MeTumk pyyHon bpuTtaHcKan pesbba (Menkas,
BSF), komnnekt n3 2-x npegmetos DIN 2181,
npasbli HSS-G

Pa3mepHbliii pag
3/16"x32 - 1"x8




MeTunkun meTpunyeckas pesb6a

MeTumK MalLMHHO-PYYHOW MeTpuyecKasn
pe3bba (M)

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 0719 MaMepuasnos ¢ NpedesiomMm Npoy-
Hocmu 00 900 H/mm2

U320Moe/1eH 8 COOMBeMCcmMaUU Co CMaHOapmom
DIN 352

mun B, 0111 ck8o3HbIx omaepcmudl.

.

10061526 M3x0.5 40 27
10061530 M4x0.7 45 34
10061534 M5x0.8 48 4.9
10061538 Mé6x1.0 50 4.9
10061542 M8x1.25 56 4.9
10061546 M10x1.5 70 55
10061550 M12x1.75 75 7.0
10061554 M14x2.0 80 9.0
10061558 M16x2.0 80 9.0
10061562 M18x2.5 95 11.0
10061566 M20x2.5 95 12.0
10061570 M22x2.5 100 14.5
10061574 M24x3.0 110 14.5

617

MeTumnK MalLMHHO-PYYHOW MeTpuyecKan
pe3bba (M), DIN 352, npaBbint HSS-E
+ mun (/35 RSP, 0na anyxux omeepcmudi.

PasmepHbin pag
M3x0.5 - M12x1.75

MeTumnK MalLMHHO-PYYHO MeTpuyecKan
pe3bba (M), DIN 352, npaBbin HSS-E
« mun B-AZ, 0ns ck803HbIx omaepcmudl.

PasmepHbil pag
M3x0.5 - M12x1.75

MeTumk MaLIJVIHHO-py‘-IHOVI MeTpunyeckan

MeTurK MalMHHO-PYYHOIN MeTprYecKas
pe3bba (M)

mamepuan: HSS-G

npumereHue: 019 Mamepuasnos ¢ npedesiom NpoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

u320MoeJsieH 8 COOMBeMCMaUU CO CMAaHOapmMom
DIN 2181

mun D, 07151 CKBO3HbIX U 2/TyXux omsepcmudi.

PasmepHbii pag
M6x0.75 — M32x3.5

MeTtuunkn
yHnduynpoBaHHas pesbba

MeTuMK MaLMHHO-PYYHOI YHUMLMPOBaHHaA
pe3bba (UNC)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0/19 Mamepuasnos ¢ NpedesiomMm NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm2

u320moesieH 8 COomg8emcmauu co cmaHoapmom
1SO 352

mun D, 01 ck803HbIX U 2/1yxux omeepcmudi.

PasmepHbIiii pap
1/4"x20 - 1"x8

MeTuMK MaLIMHHO-PYYHO YHUPULIMPOBAH-
Has pe3bba (Menikas pe3bba, UNF), DIN 352,
npasblii HSS-G

* mun D, 0719 CKBO3HbIX U eJyxux omeepcmuﬁ.

PasmepHbii pag
1/4"x28 - 1"x12

pe3bba (M) o, 68
®opma A
6-8 36108 3a60pHoIA YacTw, Ana
KOPOTKUX CKBO3HBIX OTBEPCTVIVI.
LS ®opma B
4-5 361108 3360pHOIA YacT O
CNUpanbHoii pexyLueit KpOMKONA,
ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA.
2-3
T ®opma C
2-3 3y6ua 3a60pHoit yacTy, Ana
« mamepuan: HSS-G .
TNYXUX 0TBEPCTH.
* nNpumeHeHue: aﬂﬂ mamepuasos c npeaenom npoy-
Hocmu 9o 900 H/mm?
+ U320MOeJIeH 8 COOMBEeMCcMauUU co CMaHdapmom L5 ®opma D 5
150529 WD 4-5 3y6u08 3a60pHoii yacTy,
*+ mun B, 0na ckeo3HbIx omeepcmudl. Ana CKBOSNHHX X
0TBepCTHIA.
PasmepHbiii pag 273, ®opma C/35° RSP
M2x0.4 — M30x3.5 2-3 3y6ua 3abopHoii vactn,
€ 35° BUHTOBOI! KaHABKOMA,
809 AANA [IYXVIX OTBEPCTHiA.
MeTurK MaLMHHO-PYYHOI MeTpruYecKas ®opma B-AZ
pe3bba (M), DIN 352, npasbiin HSS-E s 4-53y61408 3a60pHoit YacTn
« mun B-AZ, 951 cK803Hbix omaepcmutl. €0 CMVpanbHON pexyLLen
= KPOMKOI 1 NPONYyLLeHHbIMU
PasmepHbiil paa 3y6Lamu, AnA CKBO3HbIX
M3x0.5 - M12x1.75 0TBEPCTUN.

MeTtunku VOLKEL 25

MeTumnkn 6puTaHcKas pesbba

MeTumK MalLMHHO-PYyYHON 6prTaHCKan
pe3bba (BSW)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 019 MAMeEPUAOs ¢ Npedes1oM NPOYHO-
cmu 00 900 H/mm2

u320moeJieH 8 C00MeemMcmMauU co CMaHoapmom

1SO 352

mun D, 071 CKBO3HbIX U 2/TyXux omeepcmuli

.

MeTunK MallMHHO-PYyYHO bprTaHCcKas pesbba
(BSW), DIN 352, npasbiit HSS-G

« mun D, 0118 CKBO3HbIX U eJyxux omsepcmuﬁ.

PasmepHbiii pag

1/8"x40 - 1"x8

Metuunku Tpy6Has pesbba

MeTumK mMallMHHO-pyYHO TpybHas pe3bba (M)

mamepuan: HSS-G

npumereHue: 0,19 MaGMepuanos ¢ npedesomM NPoOYHo-
cmu 00 900 H/mMm2

u320Mo8J1eH 8 COOM8EMCMaUU Co CMaHoapmom
DIN5157

mun D, 0714 CK803HbIX U 2/TyXUx omeepcmuli.

PasmepHbIiii pap

G1/8"x28 - 4"x11

637

MeTumK MalMHHO-pyYHO TpybHasA pe3bba
(Ro)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0719 MAMepuasnos ¢ npedesom Npoy-
Hocmu 00 900 H/mMm2

u320moe/ieH 8 COOMBeMCMBUU CO CMAaHOapMom
DIN5157

mun G, 0na enyxux omaepcmudi.

PasmepHblii pag

1/8"x28 - 1"x11

975

MeTuuK MalLMHHO-PYYHOI TPYOHas pe3bba
(Rc), DIN 5157, npaBbiin HSS-G
« mun B, 0214 ck803HbIX omaepcmuli.

Pa3mepHbliii pag

1/16"x28 - 2"x11

455




25 MeTtunkn VOLKEL
MeTtunkn 6eccTpyKeuHble
meTpuyeckas pesbba

MeTuuk 6eccTpyKeuHblin MeTprnyeckas
pe3bba (M)

—

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: /19 MAMepuasnos ¢ npedesiomM Npoy-
Hocmu 00 900 H/mm2

6e3 KaHaBoK

.

.

U320MOB/1eH 8 COOMBEMCMEUU CO CMAHOApMom
DIN 371/376

10035510 M3x0.5 40 27
10035512 M4x0.7 45 34
10035513 M5x0.8 48 4.9
10035514 Mé6x1.0 50 4.9
10035515 M8x1.25 56 4.9
10035516 M10x1.5 70 55
10035517 M12x1.75 75 7.0
10035518 M14x2.0 80 9.0
10035519 M16x2.0 80 9.0

MeTunk beccTpyeuHblii MeTpuyeckas
pe3bba (M), DIN 371/376, npasbiin HSS-E

- mun nokpeimus TIN

10035530 M3x0.5 40 27
10035532 M4x0.7 45 34
10035533 M5x0.8 48 49
10035534 Méx1.0 50 49
10035535 M8x1.25 56 49
10035536 M10x1.5 70 55
10035537 M12x1.75 75 7.0
10035538 M14x2.0 80 9.0
10035539 M16x2.0 80 9.0

MeTumk 6eccTpyKeuHblil MeTpryeckas
pe3bba (M), DIN 371/376, npaBbit HSS-E
« mun nokpeimus VAP

10035550 M3x0.5 40 27
10035552 M4x0.7 45 34
10035553 M5x0.8 48 49
10035554 Mé6x1.0 50 49
10035555 M8x1.25 56 4.9
10035556 M10x1.5 70 55
10035557 M12x1.75 75 7.0
10035558 M14x2.0 80 9.0
10035559 M16x2.0 80 9.0

456

MeTunk 6eccTpyeuHblil MeTpuyeckas pesbba
(M)

\

mamepuan: HSSE

npumeHeHue: 0/19 MAMepuasnos ¢ NPedesioM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

¢ kaHagkamu 0713 nodayu COX

U320MoBJIEH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHAapmom
DIN 371/376

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTunk beccTpyeuHblii MeTpuyeckas pesbba
(M), DIN 371/376, npasbiin HSS-E

+ mun nokpeimus TIN

PasmepHbili pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTunk 6eccTpyeuHblii MeTpuueckas pesbba
(M), DIN 371/376, npasblin HSS-E
« mun nokpeimusa VAP

PasmepHbii pag
M3x0.5 - M16x2.0

MeTumnk 6eccTpyKeuHblin — 3To
pe3bboHape3HON NHCTPYMEHT,
npeAHa3HauYeHHbIN AN1A nosydeHna pesbobl
HaKaTblBaHWeM. Pe3bba dopmupyeTca 3a cuet
pedopmaumeil maTepurana 6e3 nospexaeHna
CTPYKTYpPbl BOJIOKOH MaTepurana.

?

06paboTka 6e3cTpyeuHbIM
METUMKOM

06paboTka 06b1uHbIM
METUUKOM

MeTunKu raeyHble MeTpnyeckas
pe3bba

371

MeTurK MaLLVHHbIN raeuHas MeTpryeckas
pe3bba (M)

mamepuan: HSSE

npumereHue: 0/19 MAMEPUAIos C NpedesIoM NPOYHO-
cmu 00 800 H/mMm2

u320Mo8J1eH 8 COOM8EMCMaUU Co CMAaHoapmom

DIN 357

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M24x3.0

MeTuunKu raeyHble TpaneuenpanbHas
pe3bb6a

791

MeTurK MalLVHHbI raeuHas Tpanewe-
npanbHas pesbba (Tr)

mamepuan: HSS-G

npumeHeHue: 0719 Mamepuasnos ¢ npedesomM Npoy-
Hocmu 0o 700 H/mm2

u320mosJieH 8 COOM8eMcmMaeUU o CMaHoapmom
DIN 357

PasmepHbili pag
Tr10x2 - Tr36x6

791L

MeTumk pyuHoi 6puTtaHcKkas pesbba (BSW),
KomnnekT 13 3-x npeameTos DIN 352, neBbii
HSS-G

PasmepHbIl pag
Tr10x2 - Tr36x6




MeTumKn MaluMHHbIe C UBETOBbIM
o603HaueHneM MmeTpuyecKas pesbba

MeTUMK MALUMHHBIV C 3e/1EHbBIM KOJTbLIOM
MeTpuyeckasn pesbba (M)

Ry, S —

mamepuan: HSSE

npumereHue: 0715 Mamepuanos ¢ npedes1om NpoY-
Hocmu 0o 1000 H/mm?

0717 yHUBEPCANbHO20 NPUMeHeHUs

U320MoBJ1eH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHoapmom
DIN 371/376

mun B, 0114 ck8o3HbIx omeepcmudl.

MeTurK MaLLNHHDI C 6ebIM KONbLOM MET-
puueckan pesbba (M), DIN 371/376, npasbiit
HSS-E

« mun B, 0515 ck8o3HbIx omeepcmudi.

« 05 Hepxasetoweli cmaneli

MeTtumkn VOLKEL 25

357

MeTUMK MaLUNHHBIN C OpaHKeBbLIM KOSTbLIOM
meTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376,
npasbit HSS-E

+ mun C, 0514 271yxux omeepcmudi.

+ 0717 YBeMHbIX MAMeEPUAsos

Pa3mepHbliil pag

PasmepHbiii pag

M3x0.5 - M20x2.5

M3x0.5 - M20x2.5

MeTUMK MaLLVIHHBIN C 6eNbiM KONbLIOM MET-
puyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npaBbiit
HSS-E

« mun C/39 RSP, onsa anyxux omeepcmudi.

« 05 Hepxasetoweli cmaneli

MeTurK MaLLVHHDIN C KPaCHbIM KOJTbLIOM
MeTpuueckas pesbba (M), DIN 371/376, npa-
BbIi HSS-E

« mun A, 0118 cK803HbIX omeepcmul.

« 07141 XapONpPOY4HbIX MAMepUanos

PasmepHbIl pag

PasmepHbiii pag

M3x0.5 - M20x2.5

M3x0.5 - M20x2.5

MeTUrK MaLLVHHDBIN C 3e/1eHbIM KOMbLIOM
MeTpuueckas pesbba (M), DIN 371/376,
npa-Bbii HSS-E

« mun C/39 RSP, 0na anyxux omeepcmudi.

10036326 M3x0.5 56 2.7
10036330 M4x0.7 63 34
10036334 M5x0.8 70 49
10036338 Mé6x1.0 80 49
10036342 M8x1.25 920 6.2
10036346 M10x1.5 100 8.0
10036350 M12x1.75 110 7.0
10036354 M14x2.0 110 9.0
10036358 M16x2.0 110 9.0
10036362 M18x2.5 125 11.0
10036366 M20x2.5 140 12.0

MeTumK MaLNHHBIN C CUHUM KOJIbLIOM MET-
puueckas pesbba (M), DIN 371/376,
npasbin HSS-E

+ mun B, 0na ck8o3HbIX omeepcmudi.

+ 0719 KOHCMPYKYUOHHbIX cmarnel

PasmepHbIn pag
M3x0.5 - M20x2.5

MeTuUMK MaLNHHBIN C CUHUM KOJbLIOM MET-
puueckas pesbba (M), DIN 371/376, npaBbii
HSS-E

+ mun C/39 RSP, 0na anyxux omseepcmudi.

« 071 KOHCMPYKUUOHHbIX cmarnel

PasmepHbIn pag
M3x0.5 - M20x2.5

10035326 M3x0.5 56 2.7 . .

MeTUMK MaLIVHHBIV C YePHBIM KOJSTbLIOM MeTumK MaLINHHBIN C
10035330 M4x0.7 63 34

meTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npa- mMeTpuyeckas pesbba (M), DIN 371/376, npa-
10035334 M5x0.8 70 4.9 BbIt HSS-E Bbih HSS-E
10035338 M6x1.0 80 4.9 « mun C, 0514 21yxux omeepcmudi. + mun C/40 RSP, 0na 2nyxux omeepcmuti.
10035342 M8x1.25 90 6.2 « 0514 yy2yHa + 0/14 a/IIOMUHUEeBbIX Mamepuasnos
10035346 M10x1.5 100 8.0 Pa3mepHbiii pag PasmepHbi pap
10035350 M12x1.75 110 7.0 M3x0.5 - M20x2.5 M3x0.5 - M20x2.5
10035354 M14x2.0 110 9.0
10035358 M16x2.0 110 9.0

MeTumKin MaLlinHHbIe C LBEeTOBbIM 0603HaueHnem

10035362 M18x2.5 125 11.0
10035366 M20x2.5 140 12.0

LiBeToBOE 0603HaUeHVe ABNAETCA BCMOMOraTeIbHbIM cpeacTtesam no Bbl60py OonTManbHOro
NWHCTPYMEHTa B 3aBU3NMOCTU OT 06pa6aTb|BaeM0ro MaTepunana.

R, S —

AN YHMBEPCaIbHOro NPMMeHeHNA

ANA ANA KOHCTPYKLMNOHHbIX cTanen

L1 HepXKaBeloLLen cTanu

Ans yyryHa

L1 XKapOMNpPOYHbIX MaTepuanos

AnA anloMUHNEBDIX CNJ1aBOB

ANA UBETHbIX MaTepuanos

457




/i
W
Wi/

Metumnku VOLKEL

25

Metumnkun HexTap S

6702

MeTumK C WwecTurpaHHbIM XBOCTOBUKOM 1/4"
MeTpuyeckan pesbba (M)

« mamepuan: HSSG

« 0/14 yHUBEPCA/IbHO20 NPUMEHEHUS

+ U320Mo8/IeH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOapmom
DIN 13

MeTunK KOMGMHNPOBaHHbIIA

370

MeTunk KOMOMHVPOBaHHBbI MALLMHHBIN
MeTpuueckas pesbba (M)

672

MeTurK KOMOMHNPOBAHHDIN C LeCTUIPaH-HbIM
XBOCTOBMKOM 1/4" meTpunueckas pesbba (M)

mamepuan: HSSG
c8epsio, MeM4uK U 3eHKOBKA

mamepuan: HSSG

€8epJI0, MEMYUK U 3eHKOBKA
npumereHue: 4715 Mamepuanos ¢ npedesom npoy-
Hocmu 00 600 H/mMm?

npumeHeHue: 0/19 MaMepuasnos ¢ NpedesioM NPoY-
Hocmu 00 600 H/mMm?

PasmepHbIi pag PasmepHbIii pag

6770

MeTuuK C LecTurpaHHbIM XBOCTOBMKOM 1/4"
MeTpuueckan pesbba (Menkas pesbba, Mf),
DIN 13, npasbit HSSG
PasmepHbii pag
M3x0.35 - M10x1.25

6787

MeTuuK C WwecTurpaHHbIM XBOCTOBMKOM 1/4"
Tpy6Has pe3sbba (G), DIN 13, npasbiii HSSG

67870 G1/8" 40.5 1/4"

MeTtunkun HexTap DS
6704

MeTumK (LwecTurpaHHbIn) 4BYXCTOPOHHUIN
MeTpuyeckan pesbba (M)

o

+ mamepuan: HSSG

+ 0181 yHUBEPCANIbHO20 NPUMEHeHUs

+ U320MoB/iIeH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOAPMom
DIN 13

PasmepHbIli pag
M11 -M52

6777

MeTuuK (LecTurpaHHbIi) 4BYXCTOPOHHUIN
MeTpuyeckan pesbba (menkui war,Mf), DIN 13,
npasbin HSSG

PasmepHbIi pag
M11x0.75 - M63x1.5

6787

MeTunK (wecTurpaHHbIi) 4BYXCTOPOHHUIA
Tpy6Has pe3bba (G), DIN 13, npasbiin HSSG

PasmepHbIi pag
G1/4"-G2"

458

10067026 M3 33.0 1/4" M3x0.5 - M10x1.5 M3x0.5 - M12x1.75
10067028 M35 335 1/4"
6728 700
10067030 M4 350 1/4"
EER a5 =0 T MeTunk KOM6VIHVI“pOBaHHbIVI C WECTUIPaH-HbIM MeTuUMK KOMGMHNPOBAHHbIM MALLMHHBIA
10067034 s 260 e XBOCTOBUIKOM J/4 yHUbUUMpOoBaHHas pe3bba 6puTaHcKas pesbba (BSW)
. (UNC), npasbiin HSSG
10067036 M5.5 350 1/4" ——
10067038 M6 39.0 1/4" /420 3/8"16 RashenHEMIR A
%20 - X A0 1 /9"
10067040 M7 37.5 14" VB0 =12%02
10067042 M8 40.0 1/4"
10067044 M9 405 1/4"
10067046 M10 7.0 1/4" MeTuunKkn nog WwecTUrpaHHuK U WypynoBepT

MeTtuuku Volker ¢ wecTrpaHHbIM 3aKpenieHem Obinv co3faHbl AnA HapesKy pe3bObl C MOMOLLbIO
SNEeKTPNYeCKNX OTBEPTOK U ,qpene|7| C NpaBo- N NeBOCTOPOHHUM BpalleHneM. OHKM Takxe nogxogAar
AN1A NCNOJSIb30BaHMA B CTaLMOHAPHbIX CBEPJTNJIbHBIX MaLUVH. Bawa INeKTpnyecKana OTBepPTKa AOMKHaA
MMETb MUHVMaJbHYI0 MOLLHOCTDb 7,5 BonT. Y6eanTech, UTo OCb Ballero MCTPyMeHTa COBMaAaeT C OCblo
OTBEPCTUSA, UCMONb3YINTE NMOAXOAALLYI0 CMAa30UYHO-OXIaXAAOLLYI0 XKUAKOCTb.

Mpu Hape3Kn pe3bbbl C MOMOLLbIO SNIEKTPUYECKINX OTBEPTOK 1 APENeit UCTIoNb3yTe crepyolymne
TexXHNn4yeckne gaHHble:

Pasmep M3 M4 M5 Mé M8 M10

JAnameTp OCHOBHOrO OTBEPCTUSA, MM 25 33 4,2 5,0 6,8 8,5

Yucno 060poToB B MUHYTY YcTaHaBnvBaeTcA Ha MUHUMYM (0-450 06/MWH.)

Bpawaowuit MOMmeHT YcTaHaBnMBaeTCA Ha MaKCUMYM

O6nacTb NpUMeHeHuA:

+ npumeHeHue 01 yHUBEPCAbHO20 UCNO/Ib308AHUSA 0719 MAMeEPUAsos ¢ npedesiom npyHocmu 0o 900 H/mm?
« yenepooucmas u HU3Ko/1e2upo8aHHAA CMasb

+  0n1A u320mosJsieHUs 8HymMpeHHel pe3b6bl

« Os1f py4HO20 NpUMeHeHUs

YncroBom meTumk

YepHoBO METUNK

Hapy»Hbli WeCTUrpaHHmK nog

LUeCTI/II'paHHOe oTBepcTUE Noa pO)KKOBbII;I KoY

TOPLIEBYIO FONOBKY C WECTATPAHHOM
BCTaBKOW UMW LIECTUIPAHHBIN K/TtoY

Mpeumyuiectsa:

+ 4epHOBOU U YUCMOBOU MeMYuK cosmMewjeHbl 8 0OHOM UHCMpPYMeHme

+ MOXHO UCN0J/1b308aMb 8 MPYyOHOOOCMYNHbIX Mecmax

*+ NpedHAsHayeH 0/1A HaPe3aHuUs HOBOU P3bObl, @ MAKXe UCNO/Ib3yemcs 0715 NPOYUCMKU U PeMOHMA NOBPeX0eHHOU
pe3bbbl

I [ r




MeTunKMN MalLHHbIEe MeTpuYecKan
pe3bba

MeTumnK MalLMHHBI MeTpuyeckas pesbba (M)

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: /19 MAMepuasnos ¢ npedesiom npoy-
Hocmu 00 900 H/mMm?

u320moeJieH 8 C00MeeMcmMauU co CMaHoapmom
DIN 371/376

mun A, 0515 CK803HbIX omeepcmui.

.

387

MeTumnK MalLMHHBI MeTpuyeckas pesbba (M)

\

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 MaMepuasnos ¢ npedesIoM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320MoBJleH 8 COOMBeEMCMBUU CO CMAHOapMom
DIN 371/376

mun C/35 RSP, 014 2nyxux omeepcmuti.

PasmepHbii pag
M2x0.4 - M52x5.0

MeTurK MaLWMHHbIA MeTpuleckas pesbba (M),
DIN 371/376, npasbiii HSS-E
« mun C, 014 2nyxux omgepcmudi.

Pa3mepHbiii pag
M3x0.5 - M52x5.0

375/385

MeTumnK MalLMHHBI MeTpuyeckas pesbba (M)

\

matepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 Mamepuasnoe ¢ npedesoM NpPoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320MoBJ1eH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHoapmom
DIN 371/376

mun B, 014 ck8o3HbIx omeepcmudl.

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M52x5.0

MeTumnK MalLMHHBIN MeTpuyeckas pesbba (M),
DIN 371/376, npasbinn HSS-E

« mun B, 01 ck8o3HbIX 0mgepcmudi.

« nokpeimue TIN u VAP

Pa3mepHbliii pag
M3x0.5 - M12x1.75

345/348/349
10038326 M3x0.5 56 - MeTumnK MalLMHHBIV MeTpuyeckas pesbba (M),
10038330 M4x0.7 63 2.1 DIN 371/376, neBbin HSS-E
10038334 M5x0.8 70 57 « mun C, 015 271yxux omeepcmudi.
« mun B, 0118 ck803HbIX omgepcmudi.
10038338 M6x1.0 80 34 + mun C/35 RSP,0nA 2nyxux omeepcmuti.
10038342 M8x1.25 90 49
10038346 M10x1.5 100 55 PasmepHbiii pag
10038350 M12x1.75 110 7.0 M3x0.5 - M52x5.0
10038354 M14x2.0 110 9.0
10038358 M16x2.0 110 9.0 394/395/397
10038362 M18x2.5 125 11.0 MeTurK MaLWVHHBIN MeTpuyeckan pesbba
10038366 M20x2.5 140 12.0 (Menkas pesbba, Mf),DIN 374,npasblit HSS-E
« mun C, 0nsa enyxux omeepcmudl.
10038370 M22x2.5 140 14.5 « mun B, 0114 ck803HbIX omaepcmudl.
10038374 M24x3.0 160 14.5 « mun C/35 RSP, 0n4 2nyxux omeepcmuti.
10038376 M27x3.0 160 16.0
10038378 M30x3.5 180 18.0 PasmepHblii pAn

M3x0.35 - M63x1.5

3488/3491

MeTumnK MalLMHHBI MeTpuYeckasn pesbba
(Mmenkas pe3sbba, Mf), DIN 374, nesblii HSS-E
+ mun B, 0114 ck8o3HbIX omgepcmudi.

« mun C/35 RSP, 015 2nyxux omeepcmuti.

Pa3mepHblii pag
M3x0.35 - M52x3.0

MeTunKmn MaluHHbIe 6pUTaHCKan
pe3bba

7151717

MeTuuK MaluMHHBbIN GprTaHCKas pe3bba (BSW)

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 071 MGMepUanos ¢ npedesiom Npoy-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320MoBJleH 8 COOMBeMCMBUL CO CMAHOapMom
DIN 371/376

mun B, 0na ck8o3HbIx omaepcmudi.

mun C/35 RSP,0na 2nyxux omaepcmudi.

PasmepHbili pag
1/8"x40 - 1.1/2"x6

MeTumkn VOLKEL 25

MeTumku mawmHHble Tpy6Hasn
pe3bba

784/785/787

MeTuunK MalnHHbIV TpybHasA pesbba (G)

mamepuan: HSS-E

npumeHeHue: 0719 MaMepuasnos ¢ NpeodesioM NPoY-
Hocmu 00 900 H/mm?

U320moeJieH 8 COOMBEMCMBUU CO CMAHOAPMoMm
DIN 5156

mun C, 0114 2nyxux omeepcmudi.

.

mun B, 015 ck8o3HbIX omeepcmudi.

.

mun C/35 RSP, 0n 2nyxux omeepcmuti.

PasmepHbin pag
G1/8"x28 - 2"x11

782

MeTuuK MalLnHHBIN AloimoBas pesbba (G), DIN
5156, nesbit HSS-E

« mun C, 0na 2n1yxux omeepcmudi.

PasmepHbin pag
1/8"x28 - 1"x11

MeTunKun malinHHbIe
yHu$uymMpoBaHHasA pesbba

755/7

MeTurK MalVHHbIN YHUPUUMPOBaHHan pe3bba
(UNC), DIN 371/376, npasbiin HSS-E

« mun B, 0519 ck803HbIX 0meepcmui.

« mun (/35 RSP, 0nsa anyxux omeepcmudi.

Pa3mepHbiii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

459




25 Ha6opbl nuctpymenta VOLKEL
Ha6opbl MHCTpyMeHTa Ansa
Hape3aHuA pe3b6bl

48002

Habop MeTYMKOB 1 Nnawek MeTpuyeckas
pe3bba M (64 npegmeTa)

+ 8 Memanauyeckom pymnspe
+ ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

10048002 64 npeameTa

s M 1-1.2-1.4-1.7-2.0-2.3-2.6-3
MM s M 3.5-4-5-6-8-10
= Neo,1

16x5, 20x5, 20x7, 25x9, 30x11

Habop mMeTunKoB 1 Nnawek MeTpuyeckas
pe3bba M (48 npegmeToB)

« 8 Memannu4eckom gymnspe

« ucnoJsiHeHue 8 coomeemcmeauu co cmaHoapmom DIN

48 npeameToB
M 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12
N21+2

20x5, 20x7, 25x9, 30x11, 38x14

48005

Ha6op MEeTUMKOB U NnalleKk meTpuyeckas
pe3bba M (55 npegmeToB)

« 8 Memanauyeckom pymnsape

«+ ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmavoapmom DIN

10048005 55 npeameTos

g
#ﬁﬁfeﬂ{’ J M 5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20
ot R Ne1+3

.-_~.~.~.'.’.l’.'$~-S

48006

Habop MeTurKoB 1 nnawek MeTpuyeckas
pe3bba M (61 npegmeToB)

* 8 Memanau4yeckom d)ymnﬂpe

« ucnoJsiHeHuUe 8 coomeemcmeauu co cmaHoapmom DIN

20x7,25x9, 30x11, 38x14, 45x18

10048006 61 npeamet
L
Wﬁf# i, M3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20-22-24
d Netl+4

20x5, 20x7, 25x9, 30x11, 38x14, 45x18,
55x22

Habop MeTYMKOB 1 Nnawlek MeTpryeckas
mesikas pesbba Mf (31 npegmert)

« 8 Memasuyeckom ymnspe

« ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

10048010 Mf3-12 39

460

48012

Habop mMeTuMKOB 1 NnaLuek MeTpryeckas
MenKas pesbba Mf (47 npegmeToB)

« 8 Mema’nauyeckom ymnape

« ucnoJsiHeHue 8 coomgemcmauu co cmaHoapmom DIN

10048012 Mf 6-24

48021

Habop meTumnkoB 1 nnawek TpybHasa pesbba G
(28 npepgmeToB)

« 8 Memannu4eckom gymnsape

« ucnonHeHue 8 coomeemcmaue co cmaHoapmom DIN

10048021 G1/8"-1" 28

48034

Habop meTumKoB 1 nnawek 6puTtaHcKas pesbba
BSW (44 npegmeTos)

+ 8 Memasuyeckom pymnspe

- ucnoJsiHeHUe 8 coomgemcmauu co cmaHoapmom DIN

10048034 BSW 1/4"-1" 44

48044

Habop MeTumKkoB 1 nnawek 6puTaHcKas
Mernkas pesbba BSF (36 npegmeToB)

« 8 Memanauyeckom pymnspe

«+ ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmavoapmom DIN

10048044 BSF 1/4"-1" 36

48050
Habop meTurKoB 1 nnalek yHnouumpoBaHHas
pe3bba UNC (27 npegmeToB)
« 8 Memansauyeckom yminspe
« ucnoJsiHeHuUe 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

\

10048050 27 npepgmeta

PasmepHbIii pag UNC 1/4"-1/2"

48054

Habop meTunkoB 1 nnawek yHUGpnMLMpoBaH-
Has pe3bba UNC (62 npegmeTta)

* 8 Mema’siyiud4eckom dJymnﬁpe

+ ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHoapmom DIN

10048054 UNC 1/4"-1.1/2"

48063

Habop mMeTunkoB 1 nnatiek yHupnLmnpoBaH-
Has menkas pe3bba UNF (35 npegmeTos)

+ 8 Memasauyeckom pymnape

+ ucnosiHeHue 8 coomeemcmauu co cmaHdapmom DIN

10048063 UNF 1/4"--1" 35

Habop meTunKoB, nnawek
1 CBepen MeTpuyeckas
pe3bba M (42 npeameTa)

8 Memanau4yeckom gymnspe
+ ucnosiHeHue 8 coomaem-
cmauu co cmaHoapmom DIN

10049101 M3-12 HSS-G
10049151 M3-12 HSSE
10049171 M3-12 LH (neBas pe3bba)

Habop meTumkos n
nnawek MeTpuyeckas
pe3bba M (43 npegmeTa)

« 8 Memannuyeckom pymnsape
« ucnosiHeHue 8 coomaem-
cmauu co cmavdoapmom DIN

10049201 M 3-20 HSS-G
10049251 M 3-20 HSSE
10049271 M3-20 LH (neBas pe3bba)

Habop meTunkoB 1 ceepen
MeTpuyeckas pesbba
M (30 npeameToB)

« 8 Memasuyeckom ymnape
« ucnoJsiHeHuUe 6 coomeem-
cmauu co cmavdapmom DIN

10049511 M3-12

Habop meTunkoB 1
naleK MeTpuyeckas
pe3bba M (31 npegmera)

+ 8 Memannu4eckom ymnspe
* UCnoJsiHeHue 8 coomeem-

cmeuu co cmaHoapmom DIN

10049505 31

Habop nnawek
MeTpuueckas pesbba M
(7 npeameToB)

M3-12

« 8 Memanauyeckom gpymnsape
+ ucnosiHeHue 8 coomaem-

cmauu co cmaHoapmom DIN

10049521 M3-12 HSS-G
10049522 M3-12 HSSE

470

Habop meTunkos

MeTpuueckas pesbba M

(23 npepmera)

+ 8 Memannuyeckom pymnspe

+ UCNO/HeHUe 8 coomeem-
cmeuu co cmavdapmom DIN
10047005 M3-12 HSS-G
10047055 M3-12 HSSE
10047075 M3-12 LH (neBas pe3bba)

oo

THREADING SOLUTIONS & B &



Ha6opbl uHcTpymeHTa ans
Hape3aHus pe3b6bl

48601

Habop meTunkoB
(LwecTrpaHHbIX)
[IBYXCTOPOHHMUX
MeTpryeckas pesbba
M (11 npeameToB)

o

+ 8 0epesAHHOM (pymnspe

10048601 11 npegmeToB
e,
- = M 3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20

48602

Habop MeTuMKOB (LecTrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuyeckasn pesbba M (13 npegme-
TOB)

« 8 0epesAHHOM hymspe

10048602 M 3-24 13

48603

Habop meTurKoB (lecTurpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuyeckas pesbba M (15 npeame-
TOB)

« 8 0epesAHHOM pymusape

10048603 M3-27 15

48605

Habop MeTUnKoB (LecTnrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuueckas menkas pesbba Mf (13
npeameToB)

« 8 0epesAHHOM pymnape

10048605 Mf 4-20 13

48606

Habop meTunKkoB (LecTnrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX MeTpuuecKan menkas pesbba Mf (15
npeameToB)

« 8 0epesAHHOM ymiispe

10048606 Mf 4-24 15

48608

Habop MeTuMKoB (LecTUrpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHMX b6purTaHcKas pesbba G (6 NpeameToB)
+ 8 0epegAHHOM (pymnape

48622

Habop mMeTunKoB (LecTurpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHMX V1 Nnallek meTpryeckas pesbba M (26
npeameToB)

« 8 0epesAHHOM pymusape

10048622 M3-24 26

48623

Habop MeTUMKOB-OUT 1 MaLLeK MeTprYecKas
pe3bba M (30 npegmeToB)

Ha6opbl nuctpymenta VOLKEL 25

Mepxarenn
ANA MeTYNKOB N NJalleK

MeTunkopepxatenb 2
peBepCHBHbIN C
TpeLoTKON

10010001 M3-10 24-55 85
« 8 0epesAHHOM ymuispe
10010002 M5-12 4.5-8.0 100
10010010 M3-10 24-55 250
10048623 M3-27 30 10010020 M5-12 4.5-8.0 300
48625 T
Ha6op MeTYNKOB (LIJECTVI rPaHH bIX) ABYXCTO- MeTty nKofep»aTtesb

POHHUX ¥ MNALLEeK MeTpUYecKasa MesKkas
pe3bba Mf (26 npegmeToB)
« 8 0epesAHHOM hpymuispe

+ OYUHKOBAHHbIU

10048608 G1/8"-1" 6

48621

Habop meTumnkoB-
6UT 1 Nnawek
MeTpuyeckas pesbba
M (22 npepmeTa)

+ 8 0epegAHHOM (pymnape

10048621 22 npegmeTtos
s
- — M 3-4-5-6-8-10-12-14-16-18-20
r—_ ___—_

VOL

THREADING SOLUTIONS 5 & %

10048625 Mf 4-20 26 « 8 coomsemcmauu co cmavdoapmom DIN 1814
48626
Ha6op MeTUNKOB (LUECTUrPaHHbIX) ABYXCTO- 10013010 1% 300 2.0:6.3 6
POHHUX ¥ MNalleKk MeTpuyecKasn Menkas 10013015 M1-12 2.1-80 176
pe3b6a Mf (30 npeametos) 10013030 M 5-20 49-12 380
+ 6 0epesatHOM pymsape 10013040 M11-27 55-16 505
10013050 M 13-32 7-20 700
— — P —
48628 Mnawkogepxartenb
Habop mMeTunKoB (lecTurpaHHbIX) ABYXCTO-
POHHUX ¥ Nnawek 6putaHckan pesbba
G (12 npegmeTOB)
+ 8 0epesAHHOM (pymspe
* OYUHKOBAHHbIU
« 8 coomeemcmauu co cmaHdapmom DIN 225
10048628 G1/8"1" 12
67421 10015001 M1-2.6 16x5 160
10015002 M 3-4 20x5 200
Habop meTtunkos
KOMBMHMPOBaHHbIX 10015003 M 4.5-6 20x7 200
MeTpuyeckas pesbba 10015004 M7-9 25x9 224
M (7 npeameToB) 10015005 M10-11 30x11 280
10015007 M12-14 38x14 315
10015009 M 16-20 45x18 450
* 8 Memaniuyeckom gymasipe 10015011 M 22-24 55x22 560
10015013 M 27-36 65x25 630
10067421 7 npeameToB
c;.;_;'f’f“ M 3-4-5-6-8-10
67422
Habop meTunkoB 6uT
MeTpuyeckas pesbba
M (8 npegmeToB)
* 8 Memaniu4yeckom d)ymnﬂpe
10067422 8 npegmeToB
;"‘? M 3-4-5-6-8-10
461




Ha6opbl nuctpymenTta VOLKEL

25

Ha6opbl MHCTpyMeHTa Ana
BOCCTaHOBNEHUA pe3b6bi

Habopbl HCTpyMeHTa
[NA BOCCTaHOBINEHMA
METPUYECKON pe3bbbl
(M) (24 npepmeTa)

+ 8N1CMUKOBOM pymspe

« 8 KOMNjeKkme:
PasmepHblii pag
M2x0.4 - M24x1.5

Habopbl MHCTpyMeHTa AnA BOCCTaHOBEHNA
yHumumposaHHoi pesbbbl (UNC) (24
npeamerta)

« 8 n1acmukogom ymnspe

+ 8 Komnsekme:

PasmepHbIiii pag
UNC1/4"%20 - 1"x8

Habopbl MHCTpyMeHTa Ans BOCCTAaHOBMEHUS
6puTaHCKON pe3bbbl (BSW) (24 npenmerta)

« 8 nacmukosom ymnsape

* B8 KOMNJsiekme:

e ST [Nt ——== (fffj
PasmepHbIli pag
UNC 1/4"x20 - 1"x8

0404

Habopbl HCTpyMeHTa
LNA BOCCTAHOB/EHWSA
MeTPUYECKON pe3bbbl
(M) (22 npepmeTa)

* 8 Mema’iiudeckom

ymnspe
+ 8 KOMnsiekme

PasmepHbIli pag
M26x1.5 - M36x4.0

Habopbl MHCTPYMeHTa AN1A BOCCTaHOBNEHUA
yHudmumposaHHoii pe3bbbl (UNC)

(22 npepgmeTa)

* 8 Memasiu4yeckom d)ymnﬂpe

* 8 KOMNnjiekme:

PasmepHbIli pag
UNC 1/4"x20 - 1"x8

Habopbl HCTpyMeHTa Ans BOCCTaHOBNEHNA
TPY6HOI pe3bbbl (G) (22 npeameTa)

+ 8 nIacmukosam gymnspe

ith=
PasmepHbIli pag
G 1/8"x28 - 1"x11

—T

* 8 KOMnsiekme:

Ell

462

0408

Habopbl nHCTPYmeHTa
AN1A BOCCTaHOBNEHMA
MeTpU4ecKom pesb6bl

« 8 nacmukosom ymrnspe
« g KOMniekme:

10004081 M5-M12 130
10004082 M6-M14 13
10004085 Mé6-M10 87

Habopbl HCTpyMeHTa
anA bbicTporo
BOCCTaHOBMIEHA
MeTPUYECKON pe3bbbl
(M) (15 npepgmeToB)

+ 8 n1acmMuKo8oMm (pymnspe
8 KOMNnsekme:

0418

Habopbl HCTPYMEHTa f/11 BOCCTAHOB/IEHNA
yHUMUMPOBaHHOW pe3bbbl

+ 8 niacmukosom yymnspe

* 8 KOMnJjiekme:

B ST [Nt

= (B

115
115

10004184
10004185

L ——

Habopbl MHCTPyMeHTa ANA BOCCTaHOBNEHNS
yHUdMUMpPOBaHHOW pe3bbbl
8 niacmukosom ymnspe

UNC 1/4"-1/2"
UNF 1/4"-1/2"

* 8 KOMNnJjiekme:

10004186
10004187

BSW 1/4"-1/2"
BSF 1/4"-1/2"

115
115

PasmepHbii pap
M 2.5x0.45 - M 12x1.75

o

Hab6opsl
MHCTPYMEHTa
ans ébicTporo
BOCCTAHOBNEHWA
MeTpUYecKom
pe3b6bl (M)

+ 8 N1acMuKo8oM (hymnspe
+ 8 KOMnsIeKme:

10004381
10004385

M5 - M12 75
M6 - M10 45

1. CBepneHue.

Tabnuue.

2. Hapeska pe3b6bl.

3. YcTaHOBKa.

npeBoCcxoaALlyo.

WHCcTpymeHT ANnA BOCTaHOB/NEHUA pe3b6bl

OTBepCTHe 3aCBePANBAETCA [J1A yAaneHNA NOBPeXAeHHON pe3bobil.
PekomeHpayembiin cuctemon V-COIL grnameTp cBepna 3aBUCUT
OT BuAa pe3bbbl 1 eé napaMeTpoB 1 NpuBeAEH B CrieLmanbHol

Hape3saTb pe3bby MeTUMKOM COOTBETCTBYIOLLETO AamMeTpa.
Metuunkun pna cuctembl V-COIL rMetoT OTAMYMA OT CTaHAAPTHBIX,
nosToMy cneflyeT UCnosb30BaTb METUMK, NAYLLNIA B KOMMNEKTE.

C nomoLLbIo crieLmanbHOro NprCnocobneHmns, Takxke BXoaALLEro
B KOMMNeKT cuctembl V-COIL, npounssecTy ycTaHOBKY pe3bboBoi
BCTaBKM B MOJroTOBNEHHOE OTBEPCTUE, U Mbl MONyYaeM HOBYIO
pe3b0y, He TONbKO He YCTYMNaloLLyio MO CBOUM MPOYHOCTHBIM
XapaKTepuCTMKam OpUrHanbHO pe3bbe, HO 1 3HaUUTENbHO eé




Mnawkn
MeTpuueckas pesbba

274

Mnawka meTpnyeckas
pe3bba (M)

« mamepuan: HSS
+ Kpyasible u wecmuzpaHHble

B

« M320moesieHbl 8 coomeemcmeauu co cmaHaameM

272

Mnawka meTpryeckas pesbba (M),
DIN 223, kpyrnas neeasa HSS

PasmepHbii pap
M2x0.4 - M52x5.0

Mnawka meTpuyeckas pesbba (M),
DIN 223, kpyrnaa npasasa HSS-E

PasmepHbiii pag
M3x0.5 - M30x3.5

Mnawxkn VOLKEL 25

Mnawkn
yHuduLmpoBaHHas pe3bba

Mnawka yHneuumposaHHas pesbba(UNC)

M) (M
« mamepuan: HSS

* Kpyelnble U wecmuepaHHoele
¢ U32omoesJieH 8 coomseemcmauu co cmaHbameM
DIN 223

PasmepHbii pag
1/4"x20 - 2"x4.1/2

Mnawka yHneuumposaHHas pesbba(UNC)
DIN 223, kpyrnas nesas HSS

PasmepHbiii pap
1/4"x20 - 1"x8

Mnawka yHnouumposaHHas pesbba (Men-Kui
war,UNF), DIN 223 kpyrnas npasas HSS

;S

DIN 223 271
Mnawka meTpuyeckas pesbba (M),
10027402 M 1x0.25 DIN 382, wecTurpaHHas npaBaa HSS
10027404 M1,1x0.25 PasmepHbiii pag
10027406 M1,2x0.25 M3X0.5 — M68X6.0
10027408 M 1,4x0.3
10027412 M1,7x0.35 Mnawka meTpryeckas pesbba (M),
10027414 M1,8x0.35 DIN 382, wecTturpaHHas nesas HSS
10027416 M 2x0.4 PasmepHbiii paa
10027418 M2,2x0.45 M3x0.5 — M52x5.0
10027420 M 2,3x0.4
10027424 M2,6x0.45 Mnawka meTpryeckas pesbba (Menkui war, Mf),
10027426 M 3x0.5 DIN 223, kpyrnas npasas HSS
10027428 M 3,5x0.6 Pa3mepHbIfl pag
L0027330 R0 M2.5%0.35 - M110x4.0
10027432 M4,5x0.75
10027436 M 5,5x0.9 Mnawka meTpuueckas pesbba (Menkuii war, Mf),
10027438 M 6x1.0 DIN 223, kpyrnasa neeas HSS
10027440 M7 PasmepHbIi pag
10027442 M8 M6x0.75 - M30x2.0
10027444 M9
10027446 M10 574
10027448 M11 Mnawka meTpuyeckas pe3bba (Menkui war, Mf),
Ot oTa50 002 DIN 223, kpyrnasa npasas HSSE
10027454 M14 Pa3mepHbiil pag
10027456 M15 M6x0.75 - M24x1.5
o — T —
10027462 M18
PR . Mnawka meTpuyeckasn pesbba (Menkuii war, Mf),
DIN 382, wecTurpaHHas npasasa HSS
10027470 M22
10027474 M24 RasMepHbIW/pAR)
10027476 0% M3x0.35 - M52x3.0
10027478 M 30
10027482 M36
10027484 M39
10027486 M42
10027488 M45
10027490 M48
10027492 M52
10027494 M56
10027496 M60
10027498 M64
10027499 M68

PasmepHbIi pag
1/4"x28 - 1.1/2"x12

Mnawka yHuduumposaHHas pe3bba (Men-Kuii
war,UNF), DIN 223, kpyrnasa neeaa HSS

PasmepHbii pag
1/4"x28 - 1"x12

Mnawka yHnouumposaHHas peabba(UNC)
DIN 382, wecturpaHHas npasasa HSS

PasmepHbili pap
1/4"x20 - 1.1/2"x6

Mnawka yHudunumposaHHas pe3bba (Men-Kuii
war,UNF), DIN 382, wecTurpaHHas npasas HSS

PasmepHblii pag
1/4"x28 - 1.1/2"x12

463




/i
W
Wi/

25 Mnawkn VOLKEL
Mnawkn
6puTaHCcKan pe3bba

Mnawka 6puTtaHckan pesbba (BSW)

« mamepuan: HSS

* Kpyasible u wecmuzepaHHsie

+ U320MOB/IeHbl 8 COOMBEMCMBUU CO CMAaHoapmom
DIN 223

Mnawka 6puTaHckana pesbba (BSW),
DIN 382, wecturpaHHas npasaa HSS

PasmepHbii pag
1/8"x60 - 3"x3.1/2

Mnawka 6puTtaHckas pesbba (Menkas, BSF), DIN
382, wecturpaHHaa npasasa HSS

PasmepHbiii pag
3/16"x32 - 1"x10

Mnawkn
Tpy6HasA pe3bba

Mnawwka Tpy6Has pesbba (G)

« mamepuan: HSS-G

« KpyeJsible U WecmuzpaxHble

« M320mossieHbl 8 cOOMBemMcMauU co CMaHAapmom
DIN 223

PasmepHbIi pag
1/16"x60 - 3"x3.1/2

Mnawka 6puTaHCcKan pe3bba (BSW),
DIN 223, kpyrnasa neeas HSS

Pa3mepHbiii pag
1/8"x40 — 1"x8

Mnawka 6puTtaHckan pesbba (menkas, BSF), DIN
223, kpyrnada npasas HSS

PasmepHbIn pag
3/16"x32 - 1"x10

464

PasmepHbiii pag
1/16"x60 - 3"x3.1/2

Mnawka Tpy6Has pe3bba (G), DIN 223, kpyrnas
nesas HSS

Pa3mepHbliii pag
G1/8"x28 - G1"x11

Mnawka Tpy6Has pe3sbba (G), DIN 223, kpyrnas
npasas HSSE

PasmepHbii pag
G1/8"x28 - G2"x11

257

Mnawka Tpy6Has pesbba (G), DIN 382,
wecTmrpaHHaa npasasa HSS

Pa3mepHbiii pag
G1/8"x28 - G2"x11

257

Mnawwka Tpy6Han pesbba (G), DIN 382,
WwecTurpaHHasa nesas HSS

PasmepHbin pag
G1/8"x28 - G2"x11




